2003年高考大综合仿真试题(三)答案
1.B  2.A  3.A  4.C  5.A  6.D  7.B  8.C  9.C  10.C  11.A  12.B  13.D  14.D  15.B  16.B  17.C  18.B  19.C  20.C  21.D  22.B  23.A  24.A  25.D  26.D  27.A  28.B  29.B  30.C

31.（16分）(1)糖尿(3分)  注射(3分)

(2)细菌核糖体(3分)  人胰岛素(3分)

(3)遗传密码(密码子)(4分)

32.（19分）(1)工业革命的扩展；(3分)资产阶级革命(英、法、美)自上而下改革(日俄)王朝战争(德意)。(4分)

(2)a.洋务运动：师夷长技以制夷，没有触动封建制度。(4分)

b.维新变法运动：资产阶级改良运动又是爱国救亡的政治运动，在社会上起了思想启蒙作用。(4分)

c.辛亥革命：比较完全意义上的资产阶级民主革命，结束了两千多年的封建专制制度。(4分)

d.新文化运动：提倡科学和民主，彻底批判封建主义。

e.新政：奖励实业，编练新军，派遣留学生，有利于资本主义的发展。

(注：答到“新政”和“新文化运动”可酌情加分。但总分不得超过19分)

33.（19分）从经济常识角度讲：

①政府应改变管理经济的方式，正确行使其职能。(4分)②搞好宏观调控，铲除地方保护主义，建立统一、开放、公平竞争的市场秩序。(5分)

从政治常识角度讲：

①政府要依法治国，要清理与世贸组织不相适应的各类政策法规，规范政府行为，提高依法行政的水平；(5分)②要精简机构，提高办事效率，克服官僚主义。(5分)

34.（16分）(1)d  b(各2分)

(2)沿海工业地带；长江沿岸工业地带；陇海—兰新工业地带(6分)

(3)人口众多；城市密集；工农商业发达，经济繁荣；交通便捷(答对三点得6分)

35.（10分）(1)BN(4分)  (2)石墨（2分）  α—氮化硼  β—氮化硼(2分)

36.（4分）②③④(有错得0分，答不全得3分)

37.(15分)(1)输电功率一定时，由Ｐ＝ＩＵ得，线路损耗功率
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，由上式可以看出，电压越高，线路功率损耗越小。(7分)

(2)①用导线在变压器铁芯上绕n匝，给变压器通以交流电源，再用交流电压表量出此n匝线圈的电压U，则每一匝线圈两端的电压是
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。②再用交流电压表分别量出初级线圈两端电压
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和次级线圈电压
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，则初级线圈匝数
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，次级线圈匝数
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。(8分，评分要宽严适度，物理意义清楚即可，语言组织不苛求；每答对一个问题给4分)

38.（15分）(1)B(4分)  (2)NaOH溶液(3分，其他合理答案也得分) 
Al3++4OH-           AlO2-+2H2O
(或Al3++3OH-           Al(OH)3↓，Al（OH）3＋OH-          Alo2- ＋2H2O（4分)

(3)22.4L(4分)

39.（6分）答案一：任何事物都是一分为二的，变废为宝，说明矛盾双方在一定条件下是可以转化的，体现了对立统一的观点。

答案二：事物是普遍联系的，人们可以根据事物之间的固有联系改变事物的状态，建立新的具体联系。（回答其中任何一种答案均可得6分，若两种均答，可重复给分，但总得分不得超过6分）
PAGE  
—1—


_1091535069.unknown

_1091535224.unknown

_1091884500.unknown

_1091884499.unknown

_1091535194.unknown

_1091534905.unknown

